
 

Svako dijete zaslužuje bezbrižno djetinjstvo i priliku da ostvari svoje snove. Cilj UNICEF-a je osigurati da 

svaki dječak i djevojčica, tko god bili i gdje god živjeli, ostvare svoje pravo na zdravstvenu skrb, 

obrazovanje, zaštitu i jednakost. 

Za dobrobit djece djelujemo u 190 zemlje svijeta, uključujući i one najsiromašnije, zahvaćene ratovima i 

klimatskim katastrofama. Zahvaljujući donatorima diljem svijeta, spašavamo živote djece i obitelji u 

kriznim situacijama i možemo osigurati humanitarnu pomoć u bilo kojem kutku planete unutar 48 sati. 

Zajedno s partnerima i stručnjacima, pomažemo najranjivijoj djeci u Hrvatskoj: djeci koja žive u 

siromaštvu, djeci koja odrastaju u institucijama, djeci s teškoćama u razvoju, djeci i mladima s 

problemima mentalnog zdravlja i drugim ranjivim skupinama. 

Programi UNICEF-a financiraju se isključivo donacijama, stoga je svaki Vaš doprinos vrijedan i pomaže u 

stvaranju bolje budućnosti za djecu i mlade! 

UNICEF je u našoj zemlji, uz podršku donatora, potaknuo i ostvario brojne programe i aktivnosti za 

dobrobit najmlađih. Ovo su neka od naših najvažnijih postignuća: 

 Program „Stop nasilju među djecom“ provodio se u 300 škola diljem Hrvatske, a stopa nasilja 

među djecom i mladima smanjena je za 50%. 

 Kampanja „Svako dijete treba obitelj“ omogućila je da stotine djece umjesto u institucijama 

odrastaju u toplim udomiteljskim obiteljima. 

 Program „Potpomognuta komunikacija“ djeci s teškoćama u razvoju omogućio je da putem 

informatičke opreme i posebnih uređaja izraze svoje misli, potrebe i osjećaje. 

 Osnivanje prve hrvatske Banke humanog mlijeka omogućilo je da majčino mlijeko bude 

dostupno na recept prerano rođenim i teško bolesnim bebama. 

 U okviru odgovora na pandemiju COVID-19, nabavljena je medicinska i zaštitna oprema, 

podržano je učenje na daljinu te rad stručnih službi koje rade s djecom, … 

Svojom donacijom podržite aktivnosti UNICEF-a kako bismo najranjivijoj djeci u Hrvatskoj zajednički 

omogućili najbolje moguće uvjete za odrastanje; zaštitu, zdravlje i obrazovanje te prilike da ostvare svoje 

snove i potencijale.  

Donirati možete putem web stranice: https://donacije.unicef.hr ili na UNICEF-ov broj računa: 

HR1723600001501092524. Od srca Vam hvala na podršci! 


